SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO TP.HCM       ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2023-2024
TRƯỜNG THPT NGUYỄN HỮU CẢNH                           MÔN: TOÁN - KHỐI 11

               ĐỀ CHÍNH THỨC                                           THỜI GIAN: 90 phút (không kể thời gian giao đề)

                                                                                                     ****************                       
Câu 1 (1 điểm): Giải các phương trình sau:
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Câu 2 (1 điểm): Cho cấp số cộng 
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.  Tìm số hạng đầu 
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 và công sai  d của cấp số cộng.

Câu 3 (1 điểm): Cho một cấp số nhân có các số hạng đều không âm thỏa mãn 
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. Tính tổng của 
[image: image8.wmf]12

 số hạng đầu tiên của cấp số nhân đó.
Câu 4  (1 điểm):  Tính giới hạn  các dãy số sau: 


a)
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b)
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Câu 5  (1 điểm):    a) Tính 
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b)  Tìm  
[image: image12.wmf](
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 ( phân số tối giản, và a ,b >0). Tính 
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Câu 6 (1 điểm):  Xét tính liên tục của hàm số 
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  tại điểm  x0 = – 2.
Câu 7 (1 điểm): Năm 2023, một hãng xe ô tô niêm yết giá bán loại xe X là 750.000.000 đồng và dự định trong 10 năm tiếp theo, mỗi năm giảm 
[image: image15.wmf]2%

 giá bán so với giá bán của năm liền trước. Theo dự định đó, năm 2028 hãng xe ô tô niêm yết giá bán loại xe X là bao nhiêu (kết quả làm tròn đến hàng nghìn)?
Câu 8  (1 điểm): Chiều cao của 30 học sinh lớp 11A được cho trong bảng sau:

	Chiều cao (cm)
	[150;155)
	[155;160)
	[160;165)
	[165;170)
	[170;175)

	Số học sinh
	7
	5
	8
	6
	4


Hãy ước lượng số trung bình và mốt của mẫu số liệu ghép nhóm trên.
Câu 9 (2 điểm): Cho hình chóp 
[image: image16.wmf].
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có đáy
[image: image17.wmf]ABCD

là hình thang với đáy lớn là 
[image: image18.wmf]AB


a) Xác định giao tuyến của  
[image: image19.wmf]()

SAB

và
[image: image20.wmf]()

SCD

.

b) Gọi E;F lần lượt là trọng tâm các tam giác SAD và SBC . Chứng minh rằng EF song song với mặt phẳng (SCD) .

c) Giả sử 
[image: image21.wmf]3.
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 Gọi M là trung điểm của đoạn SD. Hãy xác định điểm 
[image: image22.wmf]H

là giao điểm của đường thẳng 
[image: image23.wmf]SA

với mặt phẳng 
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--------------------------HẾT--------------------------

      Ghi chú:  - Thí sinh không được sử dụng bất cứ tài liệu gì!
       - Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
Họ và tên học sinh: ………………………………………Số báo danh:…………….
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	b) 
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	Câu 2
(1điểm)


	Cho cấp 
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	Câu 3
(1điểm)

	Cho một cấp số nhân có các số hạng đều không âm thỏa mãn 
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. Tính tổng của 
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 số hạng đầu tiên của cấp số nhân đó.
	
	

	
	Gọi công bội của CSN bằng 
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	Câu 4
(1điểm)
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	Câu 5
(1điểm)
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Ta có: 
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Khi đó 
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	Câu 6
(1điểm)
	( 
[image: image55.wmf](

)

25

f

-=

 
( 
[image: image56.wmf](

)

222

3111

limlimlim

22

31

xxx

x

fx

x

x

®-®-®-

+-

===

+

++


 
[image: image57.wmf](

)

(

)

2

lim2

x

fxf

®-

¹-

.Vậy hàm số không liên tục tại x0 = – 2
	0,25X2

0,25X2

     
	

	Câu 7
(1điểm)


	Gọi 
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 năm kể từ năm 2023.

Theo giả thiết, ta có 
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[image: image63.wmf](

)

5

4

51

.750.000.0000,98677.940.597,6

uuq

==´=

 đồng.
Giá tiền xe bán ra năm 2028 là 677.941.000 đồng
	0,25X4


	

	Câu 8
(1điểm)


	( Số trung bình:

 
[image: image64.wmf]152,5.7157,5.5162,5.8167,5.6172,5.4

161,67

30

x

++++

=»


( Mốt:

Nhóm chứa mốt là: [160;165)
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	Câu 9
(2điểm)
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	b) Gọi J;K là trung điểm AD và BC  ta có EF//JK

mà JK//DC suy ra EF//DC
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	c) BC cắt AD tại I, MI cắt SA tại H thì 
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Có J là trung điểm của AD thì 
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MA TRẬN ĐIỂM  ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I-  TOÁN  KHỐI 11

THỜI GIAN:  90 PHÚT-  HÌNH THỨC : TỰ LUẬN

	Chủ đề hoặc
mạch kiến thức, kĩ năng
	Mức độ nhận thức - Hình thức câu hỏi
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	Giải pt lượng giác cơ bản
	Câu 1a.
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	Câu 5a
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	Cau 6
               1
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